

ΑΝΤΙΠΕΡΙΣΠΑΣΜΟΣ

(αναδημοσίευση από το «ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗ» της 20.7.2008)

Αυτοί που τα παίρνουν από τις «μίζες», ζητούν από το ΚΚΕ να δημοσιοποιήσει στο κράτος τα στοιχεία των ανθρώπων του μόχθου που το στηρίζουν οικονομικά από το υστέρημά τους!

Στην προσπάθεια να μετατοπίσουν τη συζήτηση από τον βόρβορο με τις μίζες που όπως λέει η «Ζήμενς» έδινε τόσο επί ΠΑΣΟΚ όσο και επί ΝΔ, με το ΠΑΣΟΚ μάλιστα να έχει ομολογημένη εμπλοκή με τα «μαύρα» ταμεία (Τσουκάτος) και ένα στέλεχός του, στενός συνεργάτης του τότε υπουργού Μαντέλη, φέρεται να έχει γράψει σημείωμα για την κατάθεση 10 εκατ. μάρκων «μαύρου» χρήματος σε τράπεζα της Γενεύης, επιδιώκουν να δημιουργήσουν αντιπερισπασμό και να εμπλέξουν στις βρωμιές και το ΚΚΕ!

Από εγκαλούμενοι και ομολογημένα «μπλεγμένοι» στο σκάνδαλο της «Ζήμενς», καμώνονται λοιπόν τους «κατηγορούς» (!) επειδή το ΚΚΕ αρνείται και δεν πρόκειται να δημοσιοποιήσει την οικονομική στήριξη που λαμβάνει από τα μέλη, τους φίλους και τους οπαδούς του.

Δε γνωρίζουμε αν είναι ανιστόρητοι, αν όντως δε γνωρίζουν τίποτα για τις διώξεις ανθρώπων στο παρελθόν με μοναδική «κατηγορία» ότι είχαν ενισχύσει οικονομικά το Κόμμα, ότι δε γνωρίζουν τίποτα για τον Νικηφορίδη που στήθηκε στον τοίχο με την «κατηγορία» ότι μάζευε υπογραφές κατά των πυρηνικών και ότι διοργάνωνε «εράνους» υπέρ της ειρήνης.

Ας υποθέσουμε επίσης ότι αυτά που λένε, ότι δηλαδή «οι εποχές έχουν αλλάξει», τα πιστεύουν. Ας τους κάνουμε επίσης τη χάρη να μην αναφερθούμε στο γεγονός ότι δεν είναι τα κόμματά τους που συμμετέχουν σε μια ΕΕ όπου τα μισά Κομμουνιστικά Κόμματα έχουν κηρυχτεί παράνομα. Δεν είναι οι ευρωβουλευτές τους που αυτό τον καιρό συζητούν τα περίφημα «μέτρα κατά της ριζοσπαστικοποίησης» της Κομισιόν.

Ας δεχτούμε, παραπέρα, ότι το αξιακό και ιδεολογικό του πρόσημο δεν τους επιτρέπει να αντιληφθούν την τοποθέτηση του ΠΓ της ΚΕ του ΚΚΕ ότι «την καθαρότητα στα οικονομικά κάθε κόμματος καθορίζουν πρώτα απ' όλα η πολιτική του, τα ταξικά συμφέροντα που αυτή υπηρετεί».

Σημειώνουμε, λοιπόν, μερικές σκέψεις που έστω αυτές, ίσως τις αντιληφθούν:

Πρώτον: Το να ενισχύεις οικονομικά ένα πολιτικό κόμμα είναι κάτι που συνδέεται άμεσα με το πολιτικό φρόνημα. Αλλά η ελευθερία του πολιτικού φρονήματος βρίσκεται στην καρδιά αυτού που οι ίδιοι αποκαλούν «ευαίσθητα προσωπικά δεδομένα», στην καρδιά δηλαδή των ατομικών, των κοινωνικών και των πολιτικών ελευθεριών. Επομένως τι ακριβώς ζητούν από το ΚΚΕ; Να συμφωνήσει και ακόμα χειρότερα να συνεργήσει και να συνεργαστεί (!) με τους κρατικούς μηχανισμούς για την καταγραφή και τον έλεγχο του πολιτικού φρονήματος των εργαζομένων;

Δεύτερον: Τι ακριβώς ζητούν από το ΚΚΕ; Να δώσει διευθύνσεις και ονόματα των μελών του (που καταβάλλουν τις συνδρομές τους στο Κόμμα), των οπαδών και των φίλων του (που συμμετέχουν και συμβάλλουν στις οικονομικές εξορμήσεις του), να «κατονομάσει» τους «συμπαθούντες», να «δώσει» στο κράτος και στους μηχανισμούς του τους «συνοδοιπόρους» του; Με άλλα λόγια ζητούν από το ΚΚΕ να συμφωνήσει και ακόμα χειρότερα να συνεργήσει και να συνεργαστεί (!) στο φακέλωμα;

Τρίτον: Τι ακριβώς μας λένε; Ξέρουν, πράγματι, πολλούς βιομήχανους, εργολάβους, εφοπλιστές κλπ. που θα ήταν ιδιαίτερα «στοργικοί» με εκείνους τους εργαζόμενους για τους οποίους θα γνώριζαν ότι στηρίζουν οικονομικά το ΚΚΕ;...